桂林鸡血玉(草原风光)——摆件、挂饰

产品名称	桂林鸡血玉(草原风光)——摆件、挂饰
公司名称	桂林尊宝艺术品有限公司
价格	36680.00/个
规格参数	品牌:桂林鸡血玉 型号:1966
公司地址	桂林市象山区南二路"春天家园"1、3、4栋楼7 号
联系电话	0773-3676584 13307836863

产品详情

草原风光

茫茫草原好风光,风吹草低见牛羊;

一条彩虹贯东西,晚霞映照戈壁滩。

商品名称	草原风光 (1966)
品种	鸡血玉
በበ 1ፕ	/与皿工
商品尺寸	12 × 6 × 15(cm)
商品产地	广西桂林

桂林鸡血玉,曾用名叫桂林鸡血石、桂林红碧玉、桂林鸡血红碧玉、龙胜鸡血石、龙胜红碧玉,产于桂林市所辖的龙胜各族自治县。地质学专家论证桂林鸡血玉综合矿物成分以红碧玉石英为主,并含部分高价铁和低价铁,是富含硅铁质的变质火山岩——碧玉岩。桂林鸡血玉是古板块缝合带深海底火山

沉积变质产物,形成年代距今约10亿年。经多年来的开发观赏与收藏的实践,桂林鸡血玉是值得开发的完美的新玉种。

桂林市尊宝艺术品有限公司成立于2011年,注册资本500万元人民币,是一家以经营及收藏奇石、矿物晶体、宝玉石为主,兼营矿山、农业观光的综合性股份制企业。

桂林尊宝艺术品本着"以人为本"的原则,组建创立了一支优秀的管理、营销、艺术鉴赏等专业素质的精英企业团队,并与从业经验丰富、商业信誉良好、人脉资源稳定、事业发展看好的加盟合作伙伴之间也建立起了"互惠互利、合作共赢"的良性格局。

企业法人秦年锡,有着丰富的人生阅历和企业管理及金融工作经验,思维慎密、思想敏捷、意识超前、观念前卫、眼光独到、善于把握机遇,有着判断、化解商业经济活动中各种问题的能力,具有敢为人先的气魄和胆量。